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3-1/ Exercice 1-1
® (alculer les intégrales suivantes :
_ rln3 ef—€" __tanz
L= 03 e’ +e " dz Is = fg In3( cosz)
_f2 — Cm_4wdx I7—f1 (‘"‘ln:c—I—?)dw
fl ml+lnm) Ig :flm(jx
f dx 0 241
0 (3 tan:z‘+2) cos? fO SIIlm -+ cos .’,C) dzx
tan I gtanz
f— ln(cosa: '[10 _ O4 mdm
3-2/ Exercice 1-2
: . Lo ' - 1
Soit f la fonction définie par : f(z) = T

1. Déterminer les réels a, b, ¢, d, a et B tels que pour tout = € [2;3] :

o a b c d B
fl2) = (z+1)° + (@+2)° + (z+1) + (z+2)° o T o

On consideére la suite numérique (u,,) définie par : u, = fon f(z)dz
2. Calculer u, en fonction de n puis montrer que :

. 33
7}1_I>Ioloun =In(64) —

3-3/ Exercice 1-3

® En utilisant la formule d'intégration par parties, calculer les intégrales suivantes :



I= folna (1+ex)ln(7rm+e$)dw ; (a €]1;400])
J= fl:lnf e?® sin (e®)d z

K:foﬁﬁd:c
L:fogcos:r ln(1+cosm)dm
f z—e rda
_ 1n1+m)d

3-4/ Exercice 1-4
® En utilisant la technique de changement de variable, calculer les intégrales suivantes :

f?’lﬁ;d (t= V@)

J = f 1+cosa: (t — tan %)

1—cosz —cos T
K_fo VI+tzZde; (:L': et_;it>
L= """ 4s; (t=va 1)
M—fl \/CBZ — dac; <w: etzeit>

P—fo 1+z2’ (:c:tz;tlett>0)
R=J} Fimsy i (0= vE-2)



